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Η BASF και η Limagrain ξεκίνησαν το
Clearfield Plus
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Με την τεχνολογία Clearfield πριν από 10 χρόνια, η BASF και η Limagrain ξεκίνησαν μια
επανάσταση στον αγώνα κατά της ζιζανιοχλωρίδας και του παρασίτου οροβάγχη στον ηλίανθο.
Όλες οι πολυεθνικές εταιρείες σπόρων συμμετείχαν σε αυτό το μέγα συνεργατικό πρόγραμμα της
BASF. Ένας παγκόσμιος επιτυχία επιτεύχθηκε όχι μόνο στον ηλίανθο αλλά και στο καλαμπόκι, το
ρύζι και την ελαιοκράμβη. Τα τελευταία τέσσερα χρόνια, το Clearfield έχει γίνει ο αδιαμφισβήτητος
ηγέτης στη Βουλγαρία, εφαρμοζόμενο σε περισσότερο από το 50% των εκτάσεων όπου
καλλιεργείται ο ηλίανθος – η στρατηγική καλλιέργεια στην εθνική μας αγροτική παραγωγή.

Η BASF και η Limagrain συνέχισαν να χτίζουν πάνω στο βασικό μοντέλο Clearfield. Το
αποτέλεσμα της άνευ προηγουμένου επιστημονικής και τεχνικής τους συνεργασίας
παρουσιάστηκε στις 18 Νοεμβρίου στην βουλγαρική αγροτική κοινότητα. Οι επικεφαλής των
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βουλγαρικών ομάδων της BASF – Βάνια Γκόρτσεβα, και της Limagrain – Δημήτρης Ντόιτσεφ, με
τη συμμετοχή κορυφαίων ειδικών και από τις δύο εταιρείες, «σήκωσαν το παραπέτασμα» για
περίπου 400 μεγάλους παραγωγούς ηλίανθου της χώρας στο σούπερ πολυτελές ξενοδοχείο
«International» στις Χρυσές Αμμουδιές κοντά στη Βάρνα.

Οι παρευρισκόμενοι προσκλήθηκαν να αφήσουν τη φαντασία τους να τρέξει στο έπακρο και να
γίνουν συμμετέχοντες σε ένα συναρπαστικό ταξίδι στο μέλλον, που συμβαίνει σήμερα, μπροστά
στα μάτια τους.

Το Clearfield Plus είναι ένα εννοιολογικό μοντέλο του SUNEO, της τελευταίας υψηλής τεχνολογίας
γενετικής λύσης από τη Limagrain – υβρίδια ηλίανθου στα οποία έχουν ενσωματωθεί μέσω
μεθόδων εκπαιδεύσεως γονίδια για αντοχή σε όλες τις νεότερες φυλές του παρασίτου οροβάγχη
και σημαντικά αυξημένη ανοχή στο ζιζανιοκτόνο Pulsar Plus. Το προφίλ του Pulsar Plus
περιλαμβάνει μια ταχύτερη αρχική δράση, έναν υψηλότερο βαθμό επιθετικότητας και ένα ευρύτερο
φάσμα δράσης, μια απαράμιλλη επίδραση κατά ολόκληρης της ζιζανιοχλωρίδας,
συμπεριλαμβανομένων δύσκολα ελέγξιμων ζιζανίων με παρουσία τριχών και κηρώδους
επικάλυψης, καθώς και κατά όλων των φυλών οροβάγχη.

Η τεχνολογία Clearfield Plus ανοίγει μια νέα σελίδα στην ζιζανιολογία και τον έλεγχο των ζιζανίων
στον ηλίανθο. Τα υβρίδια SUNEO + Pulsar Plus παρέχουν αμφίδρομη προστασία κατά του
οροβάγχη καθ' όλη τη διάρκεια της περιόδου βλάστησης, ακόμα καλύτερο και μακρύτερο έλεγχο
της ζιζανιοχλωρίδας, υψηλότερη απόδοση και περιεκτικότητα σε λάδι από τα καλλιεργούμενα
υβρίδια ηλίανθου.

Όλες οι λεπτομέρειες για τη νέα τεχνολογία Clearfield Plus μπορούν να διαβαστούν στο επόμενο τεύχος του
περιοδικού «Φυτοπροστασία».


